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Model rockets, A-C

Model rockets D-E

Mid Power, F-G

Small High Power, H-I

2inch High Power, I-J

3inch High Power, I-J

4inch High Power, J-K

6inch High Power, K-L

7.5inch High Power

Large rockets
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Estes 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
I 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
A8 1000 % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 23Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 32N )
Lbu?n z (1)'37;; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 3,7s, Scheitelhthe: 62m
T emererne Leergewich [g]
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Estes 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
B4 8 3. Entlang de_r geneigten Linie bis zur Luftdichte am _SFarthatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 43Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 42N )
Lbum z 1é0r3n§1 N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 5,3s, Scheitelhdhe: 145m
e e Leergewicht g]
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Estes 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
C6 i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 88Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 47N ;"5,
tbu?n z 1;38?“; N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 7,1s, Scheitelndhe: 300m
Datenquelle: E LeergeWICht [g]
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Estes 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

1000 &
D 12 8 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 168Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 102N 2
toum = 1658 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 8,5s, Scheitelhche: 419m
d = 24mm >
Datenquelle: - LeergeWK:ht [g]
http://www.thrustcurve.org
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3 . | d i inie bi ftdich |
D 2 4T i i \Elgxgihr?i:tgﬁzitlgr:;]hurzlcehtslsb?: VZ:I;J ve:(t:i kﬁe?lnll_ﬁzrzjr;?zaketenmasse
lo = 180Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 148N %
Lbum z 182§;1 N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 8,3s, Scheitelhdhe: 442m
patenele: £ Leergewicht [g]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3 . | d i inie bi ftdich |
D 7 " R C i i \Elgtnfg?:h:i:tgﬁzitlgr:gZhLlrzlcehtslst: th:J ve:fi kﬁe?lnll_ﬁzr:jr;?zaketenmasse
l o = 185Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 65N )
tbu?n z 348;; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 9,4s, Scheitelhche: 450m
Eatetnquhe"e: £ Leergewicht [g]
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perotech b yonden kel der e Lo xdng o um Lukrsnsshn.
DOW E 2 Vom Sennitpunkt nach rechts bi sur vertikaien Lino der Raketenmasse
l o = 188Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 100N &
toum = 1.88s N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 8,9s, Scheitelhche: 429m
d = 24mm z
Danaute = Leergewicht [g]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
D 13W % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 192Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 11,3N 2
t bu?n = 170s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 8,6s, Scheitelnohe: 469m
= 18 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [g]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
D2 1T % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 196Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 208N 2
t bu?n = 094s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 8,3s, Scheitelndhe: 477m
= 18 mm >
patenele: = Leergewicht [g]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
D 15T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 196Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 140N )
tbu?n z ;fom; N\ 00 % Zeit bis zum Scheitel: 8,6s, Scheitelndhe: 459m
patenele: £ Leergewicht [g]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
E 1 1J 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 329Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 116N g
tbu?n = 283s N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,6s, Scheitelhéhe: 725m
d = 24mm 2
aenguee B Leergewicht [g]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
Aerotech
w0 3 2. Horizontal nach rgchts b.is. zum linken Rgnd der Dichteskala
E12J-RC © 2 Vom Sehnitankt hach rechts bis ur vertkaten Line der Raketenmasse
o = 342Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhthe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 112N g
Lbum z gffn; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,7s, Scheitelhthe: 764m
- Leergewicht [g]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
E23T i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 353Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 225N %
t bu?n = 157s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 10,5s, Scheitelnéhe: 686m
= 29 mm >
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
E 16W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 384Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 141N %
tbu?n = 272s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,4s, Scheitelnhe: 754m
= 29 mm >
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
ESOT % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 395Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 324N 2
tbu?n = L22s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 9,7s, Scheitelndhe: 777m
= 24 mm 5
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
E28T i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 397Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 325N %
Lo = 1225 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 10,0s, Scheitelnéhe: 785m
= 24 mm 5
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
Aerotech
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
E 15W % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 398Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 151N 2
t bu?n = 264s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 10,7s, Scheitelnéhe: 843m
= 24 mm 5
patenauele: = Leergewicht [g]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
E 18W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 398Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 181N 2
tbu?n = 220s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 10,5s, Scheitelnéhe: 816m
= 24 mm 5
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F 12J % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 432Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 147N z
tbu?n = 293s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,1s, Scheitelnéhe: 887m
= 24 mm 5
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F62T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 462Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 462N %
Coum = ;'900 S N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 7,4s, Scheitelnohe: 255m
= mm >
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F24W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 473Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 222N 2
Lo = 2135 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 8,0s, Scheitelhohe: 286m
= 24 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F27 R i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 495Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 204N ;:Z’
Loum = 2,425 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 8,2s, Scheitelhdhe: 297m
= 29 mm >
Datenquelle: - Leergewicht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F39T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 497Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 373N 2
Upum = 1,335 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 8,1s, Scheitelhche: 323m
= 24 mm 5
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F3 7W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 50,7Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 3L7N 2
Upum = 160 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 8,0s, Scheitelhohe: 288m
= 29 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
1 ©.2007-2008 Andreas il 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2
T ] \ A 1
NN i
1] i < N | I \ i
JigE IS \ - \ Il
NN \ \ \
] N |
LT \ |
T L \ o \
=Nl NN \
il O \ AL LI
| | AN
o0 0 A W
il EN NAA \ U
1T N[N Il |
] 10:
IENN LT \
T ENAORCRARL LN WL
B AY N AL AN NI I
rARRD N N
L1 [azs i
=ull \ \ \ \\ \ \ \200{11 ‘ [100m|
L RN Y 1\ [T |
L a¥ A I |
13s 8s 7| 6s E§] 4]
T A R |
S G, S B DiChge S 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3
S [gm’] ©S :
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F23 FJ 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 528Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 238N 2
Uoum = 2.225 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 8,5s, Scheitelndhe: 331m
= 29 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
i ©.2007-2008 Andreas Miller 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
| \ \ \
BEsE \ (A | |
i NS R
70 | L
L [ { VI NI |
A B0 \ \ VA | l l
|| S \ \ | | \ | [ |
) LT et :i \ \) |
anil 5 N T \ |
T B NS
] TN i Jimin|
. ] e O YT
LT N \ \ [ \ [N | |
’ | psT NIV \ \
g EIRRININALEINA \
© il AN T
RS W ERY VI i !
| T N
IS o |
| NILS \\\ NN | Al i \
| 7T s
. SO
JEEEEEy ] 129 \\\ \ \\ WA | | |
SN N A YA IR
= 133\\ \\ \\ \ 300m| \ \\ZO?m \ \ [200m|
Han \ \\A\ VU BT [N [
RRAR N |
g C S B '[Di/Cht;; 5 03 0,4 05 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 11 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
o g/m o
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
FZ 1W i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 558Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 222N ;"5,
Uoum = 2525 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 9,0s, Scheitelndhe: 373m
= 24mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
0 S2207-2008 Andreas Ml 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
] \ \ \ | | |
BEsE \ \ \ | | l
L7 . L N \ \ \ \ | I |
70 g /\BOOm/\ \\\ \ \ \ \ l
T L 1R N \ | |
AN AVIA \ 1 | I l
T RIS NI T | |
60 T
apiigdi A \ |
LT EBE ~ \ | |
T A P \ \ \ I | l
s AN AN LU |
. i | |
LT 7[\23‘ N \ \ \ \ | | | i
I JI N N \ \ W \ | l
LT L1500
[ /‘ T\k AN \ \ \\ \ \\ 1 \ \ 1 \V \I \I
© T P IR |
T _\\\ N \ VAT I | | [
IS W\ AR I \ |
T RSN T RTEUIL T |
| L AN ™ NN ATy Tt ! I
. ' S NN T L
EEEES N AN NANER AT B A | | | I |
I ANV 1l |
L 13s | ! |
cxniil \\ \\ \ \ @%@1 \z00m| \ [L00m]
\
L s \\\ R \V AR O A |
111 \\ | \ \klo \ B3 || |0 \ S B s
20 153
NS WAV O A [ I
AN T
S Gy o 5 '[Dilcht;; 5 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 08 0,9 1,0 11 12 13 14 15 1,6 17 18
g/m .
Startgewicht [kg]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

Aerotech

1000 &
F42T 8 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 559Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 380N g
Lo = 147 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 8,6s, Scheitelhche: 373m
= 29 mm z
Datenquelle: - Leergewicht [kq]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2
4 AN \/
LT 6| ] N

8-€

70

60

50

—T | ——

[ +—]

N

80

70

60

50
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[wuw] (woor

8'0

U] L \
,////’/’// <f¥¥);00m NUB \ \HA \ | \ \
T RN N \ |

T S \WEA\ \l | |
milllian (YA |
Il | ] 11s \\ AV AR \ \ \\ I\ \\\l \\ \l
Ml saill N \\ \\\\ \\ i \\\ \\ \1 \l
BEREC. 125

| SN |

T R WACHI e T e i
L N \\\\\\\\é VAL AP T L
1T 14s) \ 1ci\\§|\ 9s \\85 \ 7s \ 6 5s

”,,——”” i a\\ \\\\ \\\l\ LAY L U V| I | A | W | | I I

155
AN AT |
Gy 85 '[3;/0:3? 5 03 0,4 05 0,6 07 08 09 1,0 1,1 12 13

Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F35W i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 576Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 360N g
toum = 160s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 8,8s, Scheitelnche: 381m
= 24mm >
Datenquelle: = Leel’geWICht [kg]
Aerotech
0 ©.2007:2008 Ancreas Miller 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
= -y < T \ T r r
|| Y, |+ T N \ \ \
L1 \ \ | \
L7 ANIAIAN | | | |
. | b | NIEIN | \ \
L (300m)|
LT | | A i \ \ \ l
- N N, \ \ 1\ | l
L U AN \\ ALl \ \ \ |
L] /
L | IR NIE \ \ \ |
0 ] N iR \
L \ \ | il \
1 i >t = \ N \ | | | |
L1 8
Il | (@ N \\ \ \ \ ‘
. ! PR | |
T F \ \ \ \ | |
/ | Usses \ \[L L I
A0S
LT [500m] N \ \ \ \ \ \
o = )\ LA
L [ess - N ALV | \ | !
| EEEN NN BN \l En |
NN A ARV A |
| ] \ INAVERA ! | IR} | I | I I
L NI
. ' AN [NV 1l |
’//312\\\\\”\\\‘\\\\\\\ |
|| LT 135\ \ \ \ \ \ \§00m\|\ \ [200m] \ \ 100m
ALY
I NSRYANNYA NS AN (WA \ | | ]
LT Tash )\ |\ | i |
\ 10| gls] [Bl‘ﬂ [7\8 [6s] [5s] s
20
AN
S Gy 2 5 '[Dilcht;; 5 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 11 1,2 1,3 1,4 15 1,6 1,7 1,8
g/m .
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
z 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
FZOW i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 60,6Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 226N ;"5,
Upum = 2,685 50 T Zeit bis zum Scheitel: 9,3s, Scheitelhthe: 413m
= 29 mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
80 © 2007-2008 Andreas Milller 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2
L1 Y \ \ |
\ \NAY \ \ |
)} . \ )
RSN \ \ V|
N\ 1
\ \ \\ \ ||
60
N N
A \ W |
AN \ \ \ VAT \ 0 |
\ NERLA |
50 ]
T WTIN \
\\ \ \ \ \ VI
SRNEANN \ [ \ 1
N\ \ |1
1 N \ \ \
\ AN T \ TN 111
\ (R
NN L 1
x NN N T 0 1]
» AT |
N
AR NVAVWTAY 1\ WY T R |
AU RN N A |
T | I
\ \ \40(\)rr\1\ \ \30?\m\ [200m| \ \‘100m\
\\\\ WAV WRTAN WA \ | |
10s] 9s 8s| 7] 65| [5 4
LWLV VL A W [ I il
N LA LU AL
S Gy S B 4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 11 1,2 1,3
o
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
g 3. Entl d i Linie bi Luftdich S I
F 2 6 FJ i 4. Vgﬁg%h;;tgﬁzitlgrgh Irr(:cehtslsb?su rzwEJ ve:(t:i kﬁe?lnll_inféelr:jr;?téaketenmasse
l ot = 625Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 239N )
Lbu?n z S‘S)Grlniq N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 9,5s, Scheitelhdhe: 409m
P £ Leergewicht [kg]
i ©.2007-2008 Andreas Miller 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
1l N A \ |
LT jﬁ \\\\ \ \\ \\ l\ ‘1
0 i N N LR | |
LT AR | \ | |
N\ N\ \ \ 1 | L1
LA — \ \ | \ 1 | | !
) T B N N
aiyeE=" \ ALV T il
L AN N \ | \ I | L]
i i N ANAN \_ \ \ | | ] ]
1 LA A | || i
? s N AN I -
L Boom ™\ T\ \ \l LA | | [
ifm N\ \ A\ A | \ ||
pranniRPtY N e N N Y A L |
° L s NN A L T
|| LT 1 Ditse— T NN LAY I\ \ I | |
L N NN Ly |
I L 123\ \\\ \\\\\\\\ \\\ \\\\ \l \l \n\\ \\
- I NN L |
EEEES e n i i EEEE RN AW Y \\\\ I AN L 1 | | |
NSNS
i N R EE N N s
L ANV IV 1NN |
2 1] 192 \ \\\\ 109 \ 8s 7s \ 6s| [59 [a5]
IR oy I W7o NV N W [ N il
ARV NR A RN
2 Gy o E Di/Chge § 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1.2 1,3 1.4 15 1,6 1,7 1,8 1,9
ol Startgewicht [kg]

F-G
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F22J i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 650Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 196N 2
Upum = 331 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 9,7s, Scheitelndhe: 393m
= 29 mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
0 ©.2007:2008 Ancreas Miller 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3
== = T r T T T o
| 300m \ VA \ IR
juss ] = \ T
’ il NiNIRIEEiN
70 1
LT >
L [ IR RIE |
NIEER A \ \L ! | |
|| \ ANA \ A \[ 11 \
LT LT N
l > \ \ \
60 LT N\
= [400m] \
LT s TS \ 1\ \ [ \
i | A \ \ 1A | \
T B \ {1 |
* T LN \ NI \[L ] |
1l k“ \ \ W 1
W A A
S S AN ANV R R R
: iilEN NNIIE ]
T B N \ \ \ [ENA NI | | |
1L NN T T |
T RN NG T |
BN \\ )N L 0 A | 1 I
| T \
30 133 \
T N T
saniill §l4b \\50\0 \\\ \ \300‘ \ \ |\200 \ [100m]
o m m| m| m|
N \ 2o
I N N AR O A o A |
LT 155 1
\ 11g | [Zos||| |l s 7s Bs Bs s
20 \ \
B IO (VLA L A A 1 I
’ NNV R
o Gy 85 '[Dilcht;; 5 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 15 1,6 17 18 1,9
g/m .
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F50T i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 687Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 481N ;"5,
Uoum = 1435 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 9,6s, Scheitelnohe: 485m
= 29 mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
0 ©.2007:2008 Ancreas Miller 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 15 1,6 1,7 1,8
| —H300m—]
L N \| \ \
L7 /\ ~ \ \ \ \1 | \ |
)} , AN NN, \ I
i == N ™ \ \ \ |
" T N \ I \ \ \
|| = N \ \ \ I
T \ \ \ |
T By {a00mL
K il > \ \ |
LT = N N, \ 1 1 \
g | 1l 1| N/ \ \ \ l
T A Y R \ \ |
* sl dESEN N AVIAVAVIIIA \ |
T B N N \ U | \ \ |
I el b \ AR NPT \ \ l
[ il 2 J600m\ \ A} \\\ \\\A A 1 \\ \I
: I ERONNL \ | |
LT WOO' N \ N[ \ ) I I \ \
T m
| s ) ANV WA VI |
T sty AN 1 L Y |
| ] § ?{)On}\ SN NN \ TN ! I I i I I
| | | LT 4125 N : \
[ || Brsakiooom), AN VT | Y I | | [
1IN NN AL TN
| LT \\ \ \ 11 | \ |
= 14y \ \ \\ \ [500m \ [400m \\ \300m\\ \ [200m \ [100m|
A \‘ \ | 1 ||
N ,15‘ ANV N A LA Vo [l |
|1 S|
NNARY \ \ 1%? \ 10s \ 85| \ 79 65| 59 %s
20 AW
|| Rli6s A
[ ||+ \ AN\ BRWAY LV W T [ I
AN L Il |
S Gy 2 5 '[Dilcht;; 5 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 15 1,6 17 18
g/m .
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
w00 3 2. Horizontal nach rgchts b_is_zur_n linken Rgnd der Dichteskala
F25W L o S e e s s varton it do Bketense
l ot = 70,8Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhthe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 263N g
Lbu?n z g'ge?nzq N\ 00 % Zeit bis zum Scheitel: 10,1s, Scheitelnéhe: 496m
P £ Leergewicht [kg]
0 S2207-2008 Andreas Ml 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9\ \1,0 1,1‘ ‘1,2 %,3 14 15 1,6 ‘ 1,7 1,8
1A \ T\ [ |
it 33/ — N - ! |
. , NVEAVEE |
I A \ \ \\ \\ \\ ! \\ \\
B [400m[ J N\ \ \ \ \ U |
. L e NE AT [
il anuNURN \ \ A
Bty N\ N\ \ \ \ | \ W |
i 1= \\ \ \ \ \ \ Il |
Tl L N AL N ] | |
. e WA EA Y NN
L A\ AN VAN A\ 1\ \ \ I | l
iy mse== N T | |
e s \\ N RENNER | |
40 sesanll
T B ‘@} 3 \ TN \ \ \\\ \\ \\\\ \\ \\ \1
== NN NNAR R AP \ |
I e O AR L L
. i =N RN R |
[ || ] N \NRWANY WA AT T | | [ 1 |
T e NN N T | | |
TSN N VN £ e W
A RN AN ALY \‘“ VAT | L |
" ill 165§\\& \ \\ 125 \élé]\ 10s \\95 \ 8BS \ [ \ Bs I%s s
R i [ &7 (NN AN WL W R I I | |
\
W LA IR
& Cu & g5 Dichte Ko3 04 05 06 07 0.8 09 10 11 1,2 13 14 15 16 17 18
S [gm’ S .
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 I 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F52T i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 730Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 514N 2
Uoum = 142 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 9,8s, Scheitelndhe: 498m
= 29 mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kg]
Aerotech
©2007-2008 Andreas Miller 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
80 TSOOTT=] - - . T
B ™ \ \ \
jis = ~K \ \ | \
B » ;w AV \ \
)} 1 Y NN \ \ |
] P RN \
f \ \ \ I\
|| A\ \ \[1 \ 1\ |
IRV |
= ~
60 T A
— N
B Tc;j/ N N \ \
| - Y \ \ N |
i i = RN \ T \ | \ \
L1 Pa
B [500m] \ \\ \
50 BBty AT N N \ \ \
] B CEj N \\ \
] — N \ \ \ \ | [ I
i IR ES N N \ \ \ |1 \
NIRRT
[ 1OSJ -~ \ A} LAY LY 1 T 1 T 1] T
40 s==scani Il NN N
RN
il N\ \ AN \ | \1 | | |
|1 115<7 OomL\
I \ 3 A ARERE N \\ \\ \\ \
i 12?%800”“4 \ \ LR W WY i | | l
o I RN (U L
1T 135 N NN YN /WA I il |
o Y N\
NN UL A A T |
LT ZE e A 1 | 1 1
= \\ \ \ \50\(€m\ [400m| [300m| \ [200m| \ ‘ 100m
] Riss NN N VAR NRTAY W (A ) A I | |
LT AN \Y Iy ,
\ 12¢] \\[11g | [108] [og 8s [7s 65| 5s 4s]
20 165 \ T
NS LYV ANANER WALV R VN S A 1 [ T [ |
AR IR
S Gy o 5 '[Dilcht;; 5 0,4 0,5 06 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 15 1,6 17 18 1,9
g/m .
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 104T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 769Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 855N g
toum = 090s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 9,8s, Scheitelhche: 526m
= 29 mm z
Datenquelle: = Leel’geWICht [kg]
Aerotech
0 ©.2007:2008 Ancreas Miller 02 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 15 1,6 1,7
% =TSO0~ \\ X AN X \ T \\ .\
N \ \ \
| | N \ \
N
. | e N \ \
///// v A
T N MR
) & N \ \ N |
L E T N N\ \ \ A \
L] ~ \ \ \ \
6" apil T ING T NIRIA N \ \
I [ \\
=TT Hees N A \ \ \ \ | |
- |k T SAN IR \ 1 \
B | 1 =— =~ N
B f500m] \\ \
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
F4OW i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 781Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 379N 2
Uhum = 2,065 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 10,3s, Scheitelnéhe: 537m
= 29 mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 54W i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 8L1Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 537N ;"5,
Upum = 151s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 10,3s, Scheitelnhe: 561m
= 29 mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 142 i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 846Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 939N 2
Lpum = 0.90s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 10,3s, Scheitelnhe: 621m
= 29 mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 38 FJ i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 868Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 329N 2
Uoum = 2,645 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,1s, Scheitelnéhe: 626m
= 29 mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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1,8

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
erotec 1000 I 2. Horizontal nach r_echts b_is_zur_n linken and der Dichteskala
G53FJ E 4 vom Sehitpunkt nach reohts b 2ur vertikalen Linie der Raketenmasse
o = 92,1Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 498N g
tbu?n z ;‘gsfnzq N\ 500 g Zeit bis zum Scheitel: 11,0s, Scheitelnéhe: 654m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 33J i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 984Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 301N 2
Loum = 3278 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,9s, Scheitelnéhe: 701m
= 29 mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G4OW 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 990Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 431N g
toun = 2,308 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,6s, Scheitelnéhe: 731m
= 29 mm z
Datenquelle: = Leel’geWICht [kg]
Aerotech
0 © 2007-2008 Andreas Miiller 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2
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|| | /// ol ™ n \\\ \ \
| pedreoond N b 1N
| T [~ 1~
| LT //><\ N~
nEsuil % N
% ERSSE N NI \
LT I ~] N
L] peee SRR SISHNERAREE \ |
=TT P = Iy N
. L+ ™~ \
T [ - N \ L
1 n loc7‘700mL —1] \\\\ \
L [ N \ \
i | L Te TN NCNCCNEN \
=TT | 1800m N \ \
[ ﬁls .(-_\\\ \\\‘ [\ A Y \ \\ A | 1
////// ——
T D R \ \ |
LT 12s] | | =N N A\ \ \ \ \ \ |
ol ™~
1| e NN D MAVIAY N
ssill 13 1100mp\§ N N
jns T LAY WA \ \ 1 \
T NN N AT TR
[T Toge-300m] \§ NN \ [\ \ | |
SN NN NI \ |
| L 16S =X N X ) I
=uill N \\ 1800m| \\ Y600m|| [500m| 400m)| \ 300m| \ \
= \ ITRV A\ \[1 Il
] FaELe0omR A \ \_ AV IAYENATA [N | |
T A |
185l ro0m \\ 15% [145] 135\ [125\ |£15 éoé\ @Lf] \ \ Bs \
| REn NN |
[T == AVANANURAW W AWAWAN B VY N} LN LN | I W |
ANNAARY LA |
ANNAN
& Cu S B Dichte 5 0,4 05 06 07 08 09 1,0 1,1 1,2 13
S [gm’] o .
Startgewicht [kg]

MOYO

MOYO



vZ-€

[wwiy] Jessawyaing

[3S€O

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzre|duels ‘90

[wuw] (woor

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 35 EJ 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 101,0Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 347N 2
Lpun = 291s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,9s, Scheitelhohe: 766m
= 29 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
1 ©.2007-2008 Andreas il 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2
| ™N
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 77 R i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 101,7 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot =]
Fag = 796N g
Lo = 1285 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 11,4s, Scheitelhohe: 750m
= 29 mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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S Gy 2 5 '[Dilcht;; 5 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 1,9
g/m .
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 79W i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 106,4 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot =]
Fag = 552N 2
Upum = 1,935 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 11,8s, Scheitelhohe: 787m
= 29 mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
0 ©.2007:2008 Ancreas Miller 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 15 1,6 1,7 1,8
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S Gy 2 5 '[Dilcht;; 5 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 11 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 1,9
g/m .
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 7 1 R i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 106,9 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot °
Fag = 629N g
Lo = 170 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 11,5s, Scheitelhohe: 774m
= 29 mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Startgewicht [kg]

dT1.9



82-€

[wwiy] Jessawyaing

4299

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 67 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 109,5 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot =]
Fag = 685N g
toum = 160s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,7s, Scheitelhéhe: 752m
= 38mm z
Datenquelle: = Leel’geWICht [kg]
Aerotech
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20 199 & \\ |
[ | 1T \ \\\ \ \ ANANWAVAR \\ T T I | I I I
N
AN RNV RVAN AR R A AR
2 Cu 2 5 '[Dilcht;; 5 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 11 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 1,9
g/m .
Startgewicht [kg]

80

70

60

50

40

30

20

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzrejduels ‘90 =

[wuw] (woor

4299



62-€

[wwiy] Jessawyaing

98.9

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 786 i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 109,8Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 746N g
Lo = 147 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 11,7s, Scheitelhohe: 811m
= 29 mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
0 ©.2007:2008 Ancreas Miller 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 15 1,6 1,7 1,8
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 6 1W i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 110,8 Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
tot =]
Fag = 543N 2
Upum = 2,045 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,8s, Scheitelnéhe: 768m
= 38mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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o Gy 2 5 '[Dilcht;; 5 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 18 1,9
g/m .
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 339 N 8 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 112,1 Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
tot k=1
Fag = 3122N )
Loum = 0365 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,2s, Scheitelnéhe: 770m
= 38mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
0 ©.2007:2008 Ancreas Miller 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 15 1,6 1,7 1,8
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S Gy 2 5 '[Dilcht;; 5 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 11 1,2 1,3 1,4 15 1,6 1,7 1,8 1,9
g/m .
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 766 i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 114,5Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot =]
Fag = 57.2N g
Uhum = 2,00 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 11,9s, Scheitelhohe: 839m
= 29 mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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S Gy 2 5 '[Dilcht;; 5 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 15 1,6 17 18 1,9
g/m .
Startgewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 64W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 118,8Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot 5.6 °
Fag = 568N 2
Coum = 3909 s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 12,2s, Scheitelhohe: 865m
= mm >
%]
Datenquell: - Leergewicht [kg]
Aerotech
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
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Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 80T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
I = 133,2Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 737N g
toun = 18ls N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 12,5s, Scheitelnéhe: 980m
= 29 mm >
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 69 N 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 136,3Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot °
Fag = 682N 2
Lpum = 2,00s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 12,8s, Scheitelhohe: 947m
= 38mm z
Datenquele: = Leergewicht [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2
L ™~
| N
LT 500mP———< \\
8s| 1 \
////// || / — [~ \\ \ \
e AN \
L ”/" T ] AN N \
’///// | —1 \\ \\
| 7 ~
LT L~ \
| =700 N N
LT o < \
1 | [ AN A \
T = — N
T Eeonal ~I\ N
T ST 1 T NB \
I | 115/ — N \ AN
L o00m L \\ \ \ \ \ \
L = S AN WY \ \ \
mmiECESEs N UM VNREVAENEANAN \\ \
T P A \\ \ \ \
| b= S L N RS ‘
T 200t N ANAAAN A\ N\ A\ AN L A \ \ |
| = SNANE NN AN WAV AN \ \ \
EEEESy [f14s[{1300m——- \ \ N
i AN N\ AN \ \
L fasse I AN AN \ AN N \ NN | N | 1
NES S S NN\ |EAREN |
16s[ 1160 AN
T =S SaN g §\\&\ N LN \ |
| 1700m
SN NIRRT \ |
1] (=—}800m \\\ N\ \\ \\ \ \ ! \
LT 4@?190%? \\\\ \\\uoOm\\ 900@\ \\700m E@(‘ﬂ [500m \ ro)m \ lz_ooerﬂ
FE N AN y \ 1 \
SRS =S\ AN AV ANAMIN \ \ \ Wl | | |
|| T 57 R NN
jg 179 \ [165 )\ [i55] \ [149 |\ [3s [zs [10s
21sh AN \
L = 24%‘& AN A\ VAL WA L L A B W i\ | [ [
O\
VAW | 1
< ANAWNINANL B A
2 Gy S B Dichtse S 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 11 12 13 1,4
S [gm’] o ;
Startgewicht [kg]

N699O

N699



9g-€

[wwiy] Jessawyaing

[S.9O

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
G 75J 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 161,4Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 734N 2
Cpum = 2,20s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 13,7s, Scheitelhohe: 1127m
= 29 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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18€¢ZH

ot LoDt s et b adrsansen
H238T © 2 Vom Sehnitankt hach rechts bis ur vertkaten Line der Raketenmasse
l o = 151,2Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1891N g
toum = 080s N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,6s, Scheitelhthe: 589m
d = 29 mm z
Dl = Leergewicht [kg]
© 2007-2008 Andreas Milller 1 2 3
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
w00 3 2. Horizontal nach rgchts b_is_zum linken Rgnd der Dichteskala
H128W ot e v ot o ke
l ot = 1558Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhthe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 103,8N 5
Lbu?n z ;52\; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 11,1s, Scheitelhéhe: 600m
z::t":c“he”e: £ Leergewicht [kq]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
g 3. Entl d igten Linie bi Luftdicht Startplat
H 165 R i 4. nga g?:hr?i;tgﬁzzgnih Irr(:cehtslsb?su rzwEJ ve:(t:ik:iee:lnll_iniée1 dr;?éaketenmasse
l o = 160,9Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1532N )
Lbu?n z ;éofn; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 11,2s, Scheitelhéhe: 644m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
H 55W % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 161,2Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 587N 2
t bu?n = 275s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,6s, Scheitelnéhe: 638m
d = 29 mm z
Datenquhe"er = Leergewicht [kq]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

I
H 97J 1000 % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
lo = 179,4Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1121N g
Upum = 160 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 12,0s, Scheitelhohe: 712m
d = 29 mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
g 3. Entl d i Linie bi Luftdich S I
H 1 80W i 4. Vgx‘g%h;;tgﬁzztlgr:ih IrglcehtsISbTSU rzwEJ ve:(t:i k;elein:_inféelr:i'l?zaketenmasse
l o = 196,8Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1405N )
Lbu?n z ;g‘?nzq N\ 00 g Zeit bis zum Scheitel: 12,5s, Scheitelhohe: 822m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

T
H 123W 1000 % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 197,6Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 760N %
Uoum = 2,60 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 12,8s, Scheitelhohe: 786m
d = 38mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
g 3. Entl d igten Linie bi Luftdicht Startplat
H 2 10 R i 4. nga g?:hr?i:tgﬁzzgnih Irr(:cehtslsbfsu rzu:J ve:gkzje?lnll_ini: dr;?éaketenmasse
l o = 210,1Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2080N )
Lbu?n z ;'gmm; N\ 00 % Zeit bis zum Scheitel: 12,8s, Scheitelnéhe: 908m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
g 3. Entl d igten Linie bi Luftdicht Startplat
H 148 R i 4. nga g?:hr?i:tgﬁzzgnih Irr(:cehtslsb?su rzwEJ ve:(t:ik:iee:lnll_iniée1 dr;?éaketenmasse
l o = 214,2Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1428N )
t bu?n z ;;352;1 N\ 00 % Zeit bis zum Scheitel: 13,0s, Scheitelnéhe: 899m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
g 3. Entl d igten Linie bi Luftdicht Startplat
H 2 20T i 4. nga g?:hr?i:tgﬁzzgnih Irr(:cehtslsb?su rzwEJ ve:(t:ik:iee:lnll_iniée1 dr;?éaketenmasse
l o = 2154Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2154N )
Lbu?n z ;'902;1 N\ 00 % Zeit bis zum Scheitel: 12,9s, Scheitelnéhe: 931m
P £ Leergewicht [kg]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rgchts b.is.zur.‘n linken Rgnd der Dichteskala
H669N © 2 Vom Sehnitankt hach rechts bis ur vertkaten Line der Raketenmasse
l o = 219,7Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 667,9N z
tbu?n = 033s N\ 00 % Zeit bis zum Scheitel: 12,8s, Scheitelnéhe: 950m
= 38 mm z
D = Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
. . Hori | nach rechts bi link ichteskal
H242T g e D
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l ot = 2199Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1833N g
tbu?n = 120s N\ 00 % Zeit bis zum Scheitel: 13,1s, Scheitelhthe: 932m
d = 38mm z
Dl = Leergewicht [kg]
©2007-2008 Andreas Miiller 1 2 3
100 pE= \ N \
| | A N\ \ \ \
T L — N -\ \
90 (L L pes \\\ \ \ \
T = AN N[ \
| sl /, \\ \\ \ AY
80 T B = —— \\\ \ \ \
== ~ N \ \ N \
AV L
) T - N\ \ \
] [ = NN N\ \
ey A} \ \ \ \ |
T B ‘)_ N \\\ \ \ \ \\ \\ \\
T L1 j@] —
® T = ~N N\ L\ \ \ 1 | \
[ | LT BN AN N TN \ \ \ \ [ | |
1 b= \ NN \ \ 1 N | \
LT [ NN N\ \ \EENEANERYEERN \ \
50 || LT
IRERECT s ’131_ S \ NI NN \\\ \ \ \\ \\ I \1 \1 \\
AT AN \ \ A \ | \ | |
minyi= N N NA VAR N ANV (VA o \. |
o innEES NN NN NANNA \ AT ] |
| | LT R A} NN\ A\ \\\ | | | 111 | I
L \\ \ NN NP A |1 \ \
i EES NN SN W WAV - |
T N
o T AN VAT R T T |
LT B AN \ W\ 1§ T\ | I [ [ I [ [
L NN AN Y AL IR
L B le AN \\\ \\\\\\ \\\\\\\ \\éls xr[lZs ﬂgls |09 % \1 %‘ﬁ \1 [75,\ \1 6
L NN L] | |
20 229 \ \
\\ | | | LT N23g] AV VAN \\\ L WAWA\ L W A VU Y A A W T 1 1 1 1 1 1 1
RN NARAY AR RN |
_g G, *3 E Dichte § 1 2 3
S [gm’] oS
Startgewicht [kg]

100

90

80

70

60

50

40

30

20

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzre|duels ‘90

[wuw] (woor

1¢v¢ZH



v

[wwiy] Jessawyaing

90S¢H

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
H 2506 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 231,0Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot k=1
Fag = 25L1N g
Loum = 0925 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 13,4s, Scheitelhohe: 1014m
d = 29 mm z
Datenquelle: B Leergewicht [kq]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

T
H 1 12J 1000 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 280,7Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 826N )
Lpum = 3:40S N\ - Zeit bis zum Scheitel: 15,5s, Scheitelhohe: 1202m
= 38 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
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() ©2007-2008 Andreas Maler 1 2 3 4
11 \ \
L AN \ \
1T - N \ \ | | 100
% T \ \ | \
T P \ \ | |
T T AN \ \ 90
80 e apjint \ \ \
T LU jllsjl\ N \ \
L LT N \ \ \ \ 80
LT || \ \ \

\
\
\
\
! \ 70
\
\
|
|

:::j: s ‘\\ \\ \ \\ \ \\\

T = A ~ N —— I "

e £ NN \ VN I

/’/:// = N ANEIAY N \ \\\\ \ \\ \\ \\ \‘\‘

ST NN 0y \ | .

T N ANAN AR B B A

////::/’ N \ \ \ \\ \\ \ \\ \‘

NN N W W | .

SN A I

/ii// \\ \\\ 10\oo>i \\\ \\ \\ \\ \‘ : \‘ \ %

1L ARV o O R O N

T i é@ \ % \\\\ é& 149 ﬂljS_l? % % \l @53 EE| fBs [%7
-~ (I MANAL L L :
[ J [T AL O |

Startgewicht [kg]

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzre|duels ‘90

[wuw] (woor

(CTTH



9T-¥

[wwiy] Jessawyaing

d89¢H

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
H 268 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
o = 309,7Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2625N %
Lo = 118 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 15,2s, Scheitelhohe: 1374m
= 29 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller 1 2
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
|357T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 317,7Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2888N %
Lo = 110 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 15,2s, Scheitelhohe: 1398m
= 38 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
I 2 18 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 317,9Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot k=1
Fag = 2119N z
Uoum = 150 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 15,5s, Scheitelhohe: 1410m
d = 38mm z
Datenquelle: B Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
H 999 N i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
o = 320,0Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 972,6N %
Upum = 0335 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 14,9s, Scheitelnghe: 1413m
= 38 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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100 B N N
L ~ N \
T 3 ~ N N\
1 ] N
9 T s N
LT N AN
| N N\
80 LT | T~ _
LT 9s| \\
LT — B N
0 it s - - AN N\ \
7 L] 10s|
| | \ \
st 1000} AN R A \
[ - =<1 JUUME=
1T 11g = ~— N
60 LT N
o N | ] ™ \ \\ \
LT [ [12s] N AN \
H i ~ \\ AN \ \
T L s \\ \ \ \ \
,/”/’ o B - T~
50 | ~ \ \
| ] 14| L AN AN AN \ \ \
= == — AN N AN \ \ 1\ \
LT 15
mili=aES. NAWEN WA 1\ \
& g ~ NN \ \ I\ \
|| LT FEzsfzo00m] ] AN X AN \ \ \ \ \ |
e . N\ \ AN \ \ \
il DA \ A \ |
L] N, N\ N\ \ N\ \ \ \ 1\ \ 1\ 1
o il NONRVAVIANEANEA \ N \
BEEES oy A\ N\ \—]1000m | WAl ! \ T |
| \ 1
NN g\ : NN | \L \\\l \i
n N \[93\\| 75 ﬂ&%—\}ﬂﬂs 129 i1y fios NES B
. N RVATA L L
\ LT N\ \ \ \ L AW \ \ I L1 1 1 1
s | ANNAV AP VAL (Y A \ |
—g Cu «3 E Dichtse § 1 2 3 4
S [gm’] ©S

Startgewicht [kg]

100

90

80

70

60

50

40

30

20

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzre|duels ‘90

[wuw] (woor

N666H



0z

[wwiy] Jessawyaing

MOO0Z¢I

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
I 200W % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 3268Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1812N 2
t su?n = 180s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 15,7s, Scheitelnéhe: 1459m
= 29 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
I 1 6 1W % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 3335Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
I 2 25 FJ 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
I 154J 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 3754Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1043N g
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
I 357T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
I 200W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 3268Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1812N z
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d = 29 mm >
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
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I 154J 1000 % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 3754Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J350W 5 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
- 3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
Il = 649,6Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 4330N %
Uoum = 150 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 17,9s, Scheitelnéhe: 1684m
= 38 mm >
EalenqLLelle: = LeergeW|Cht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J420 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 651,0Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 4043N 2
Upum = 161s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 18,0s, Scheitelhohe: 1685m
= 38 mm >
Datenquhe"e: = Leergewicht [kq]
Aerotecl
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 350W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 6650Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 3500N 2
Upum = 1,90s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 18,3s, Scheitelhohe: 1729m
= 38 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller 2 3 4
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WASTS

Acrotech L B msenm e oo e ot o e oS
13571 © i Vom Sennitpankt nech rechts b ur verikale Line dr Raketenmasse
l o = 317,7Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2888N z
toun = 1,108 500 % Zeit bis zum Scheitel: 8,9s, Scheitelhche: 374m
d = 38mm >
Dl = Leergewicht [kg]
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Aerotech
l o« = 317,9Ns
Fag = 211,9N
toun = 1,50
d = 38mm
Datenquelle:
Aerotech

© 2007-2008 Andreas Miiller

N

1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz

4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse

5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen

Zeit bis zum Scheitel: 9,0s, Scheitelhthe: 365m

Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
z 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
I 1 6 1W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
= 3335Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
= 1450N )
Lpun = 2,30s - Zeit bis zum Scheitel: 9,5s, Scheitelhéhe: 376m
= 38 mm >
Datenquelle: - LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von_ der Durchmesserskgla der ;chrégen Linie en_tlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
w0 3 2. Horizontal nach rgchts b.|s. zum linken Rgnd der Dichteskala
1245G © 2 Vom Sehnitankt hach rechts bis ur vertkaten Line der Raketenmasse
l o = 350,5Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2395N )
Lbum z ;g‘i\; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 9,7s, Scheitelhdhe: 441m
P £ Leergewicht [kg]
o ©2007-2008 Andreas Miiller 2 3 4 5 6 7 8
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Aerotech b fonder Ducmessersala dr e Lo entang b s Lutidersandstenr
1117FJ L Vo oot oot i vern Lot oo Bketenmasse
I ot i365,5 Ns % 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
gs:?n i é}ofi\‘ N 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,0s, Scheitelhthe: 384m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von_ der Durchmesserskgla der ;chrégen Linie en_tlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
w0 3 2. Horizontal nach rgchts b.|s. zum linken Rgnd der Dichteskala
1225FJ © 2 Vom Sehnitankt hach rechts bis ur vertkaten Line der Raketenmasse
l o = 371,3Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 206,3N )
Lbum z ;;382;1 N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,1s, Scheitelhéhe: 458m
::tneqcuhe"e: £ Leergewicht [kq]
o ©2007-2008 Andreas Miiller 2 3 4 5 6 7 8
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
I 154J % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 3754Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1043N 2
toum = 2;362;1 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 10,5s, Scheitelnhe: 416m
= >
Dl = Leergewicht [kg]
o ©2007-2008 Andreas Miiller 2 3 4 5 6 7 8
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
|2 15 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 396,9Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2135N )
Lbum z ;‘48an§1 N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,5s, Scheitelhthe: 488m
::tneqcuhe"e: £ Leergewicht [kq]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech w0 3 2. Horizontal nach rgchts b.is.zur.'n linken Rgnd der Dichteskala
1599N © 2 Vom Sehnitankt hach rechts bis ur vertkaten Line der Raketenmasse
I ot i404'7 Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
gs:?n i gzeng:;N N 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,3s, Scheitelhthe: 542m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech L B msenm e oo e ot o e oS
1115W © 4 Vom Sthnitaunt nach rochs s ur vertkalen L cer Raketenmasse
Il = 4088Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1163N )
Lpun = 351s 00 : Zeit bis zum Scheitel: 11,0s, Scheitelhdhe: 453m
d = 54mm z
Duerael = Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
I3OOT 8 3. Entlang de_r geneigten Linie bis zur Luftdichte am _SFarthatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 413,1Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2582N )
Lbum z ;ée?n; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,9s, Scheitelhéhe: 562m
Dt £ Leergewicht [kg]
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0 [T ~0 X N T vt { iy i
| = N\ NI AEIRUIA \ | \ 11 |
] \ AL EAL UL \ \, \. 100
T \ N (IR | \ | \
T RSN NiAVIWIL \ |
JANVEN AN A L I L \ \ o0
s AN RN (BRVAN A VR AN AN | |
i \ VIAVE NIV AT D \ \
LT 22 N \\ \ \\\ \\ \\\ \\ \\ \1 \\ \\ ! \l 80
pUSAVANINIAVRIAWAN A \ NI |
ANV W R \
\ VN \ \ W 1 \ | l 70
HH B \ \ AT \ | | | [ |
L] PO N T R |
il (i WA (I Il |
LT \ W L\ A | | I I | i 60
T LEH NN L\ WA N A WA | | \ l
(iR ERAANAVAVANANIRN RITIA |
anr T AR Y IRV I \ 1IN |
EREESy N N\ TR TV WV | i | (IR | 50
T NCNVAA T VA AR AR l
L s ALV T Il
://,,///’ \\ k\\\ \\\\ \\\\ \\3 \\ \\\ 1L \\ \\ \l [ \1 \l 40
H DR U sl T el W | 1L I oty b |
I 1] [zes \\\\\\ \\\\ \\\\ \\1 |1 \I\\ \ \1 \ \l \L \I \1
(AT 0 L R ]
1) BT e O e ; &
g Cy 35 '[3;;:: 5 3 4 5 6 7 8

100¢€l

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzre|duels ‘90

[wuw] (woor



219

[wwiy] Jessawyaing

16¢¢l

I/*Zegtegf:fl_ 2 onzontl nach reons bis zum Inken Rand der Dcniesiala.
8 3. Entlang de_r geneigten Linie bis zur Luftdichte am _SFarthatz
PREETT £ 5 701 zum Schetl von don aren, Seheahene von den grien KLven ablesen
gs:?n i z%:;l\‘ N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,8s, Scheitelhohe: 529m
P £ Leergewicht [kg]
100 © 2::72:008 Andreas Miiller _ 2 \\ 3 i 4 i 5 : 6l ‘
rad \ | W \ I I
I N \ \ \ \\ \ \ \ l
gt : NN AL LN T NN L \.
90 I | |ils . \ \ \ \“ \ \ \ \| \ \ | \1
LT \ L \ \
B \§ N\ \\ LAY \ Il \ \| \I \l
. T EANAEA WAL AR I
JRN \ \ \lL VL \ \
JRRRC a1 AL A A A A | |
| N
. IRYRAN 4 [\ [ R Ll | |
EAVEA ARV L | |
\ NN VL I\ | RN | |
|| A\ L\ | | | | (I [ |
) ] R A IVMALARRIANAINA AN |
| N O AN A LA A A A AT ||
pEEES A\NNAYAAN EAUEIVEAYAR | HA | | 1]
T LH RN AWAEAER |\ 1 | | | I
T AN NV AR I |
50 T
LT \§\ \\ \ \\ \ \\\\\ \ \\ | \\ | ‘I
g VI AR TN
I NS LR TV
40 LT S
il il\s‘\\\ \\\Q\ \‘ \‘\ \\\‘\‘\ \\\ \\\\ \\ | \‘\ | \‘
L 600m|-11{500m] [400m] [300m] [200m] [100m]
M T A
[ | 1T i \ \ \ 12§{ \ [11s \ [20s \ \ 9s] \ 8s] 7s] I%SJ
) NS N i R A e o St e ] %
& Cu S B Dichte 5 3 4 5 6 8
c s Startgewicht [kg]

100

90

80

70

60

50

40

30

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzrejduels ‘90 =

[wuw] (woor

16Z<¢l



€19

[wwiy] Jessawyaing

dS8¢I

Aerotech

1285R

415,0 Ns

[1sv w] seziejdueis sep ayoH

1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz

4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse

5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen

E z;%g\‘ 500 Zeit bis zum Scheitel: 10,9s, Scheitelhthe: 560m
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
w0 3 2. Horizontal nach rgchts b.is. zum linken Rgnd der Dichteskala
1211W £ 2 Vom Sehnitiant nach rechts bs 2ur vertkelen Line der Raketenmasse
l o = 4212Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhthe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1914N g
Lbum z géz?n; N\ 00 % Zeit bis zum Scheitel: 11,1s, Scheitelhthe: 563m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

11299N T3 g dergenegen L e L S tenmasse
l o = 424,4Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 12484N z
Lbum z g::‘n; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,8s, Scheitelnéhe: 614m
P £ Leergewicht [kg]
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Il = 443,0Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 156,5N z
Lbum z gésfn; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 11,6s, Scheitelhéhe: 580m
Dt £ Leergewicht [kg]
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Aerotech

1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

I305F e s o o ol
I ot i443'9 Ns é 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
gs:?n i z;g?:; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 11,3s, Scheitelhohe: 615m
patnquale £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
|435T 8 3. Entlang de_r geneigten Linie bis zur Luftdichte am _SFarthatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 517,4Ns é’ 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 369,6N 5
Lbum z ;;?nzq N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 12,4s, Scheitelnéhe: 792m
P £ Leergewicht [kg]
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peroech b yande sl desfgan Lo g e aumLiidesorcsibue.
1284W Vo St nec o bt e do Rketenmasse
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= 204, g
EZ:?n z ;Z;&%N N\ 00 % Zeit bis zum Scheitel: 12,7s, Scheitelnéhe: 806m
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 3 2. Horizontal nach rgchts b_is_ zum linken Rgnd der Dichteskala
I366R | 3 Enlangdergenegen L i s LUIOH S SO - enmasse
I ot isg;'l ss % 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
EZ:?n i zs?:; % Zeit bis zum Scheitel: 12,8s, Scheitelhthe: 831m
P £ Leergewicht [kg]
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l o = 551,2Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 3242N g
Lbum - ;g?nzq 500 % Zeit bis zum Scheitel: 13,0s, Scheitelhéhe: 836m
P £ Leergewicht [kg]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech I 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
IGOOR 1000 % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l ot = 640,1Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 5425N )
Lbum z :1),'31?,1; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 13,9s, Scheitelnéhe: 1050m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 350W 5 i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
- 3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
Il = 649,6Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 4330N ;5_,
Uoum = 150 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 14,1s, Scheitelnéhe: 1068m
= 38mm z
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Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miller 2 3 4 5 6 7 8
[T FI500m, AN ~Y] AN TN \ v \
e 3 AN \ \ \ )
////// §\ X A\ N X \ A} \\ \\ 100
L1 - N N
=i ~H AN \ \ (A
| 11000m| N AN N \ \ AW} \ v 1} \
il b N\ \ \ \ \
L SEEE ™
\ \\ N\ \ \\ \ \\ \\ \ \\ \\ \ 1 \ 90
] EFSe N T, TN i
T B N TN AN \ \ il
LT 11200m} \ \ \\\ \\ 3 N \ \ | \ \\ \\ \\ 80
~ N
AN TN NN NI L I
] e N \ \ AT \ \
— N N \ NIEANEA \ \ \ | 70
|| ‘14& < A \ NN \ \ |\
|1 m)
eSS NN NN A\l | |
| SN \ \ A \ \ \
1T Razs AN NANA QNI \\ \ \| 1\ | | | 60
il 0 \ VIR NN T 1\ \ | \ |
T RN A AN \ \ IR
T NN VAT AT T (L T
1T N N AN N\ \\ \l VA \ \ 1 | | | | | 50
i s SANEAN \ VA AR T W VU P N | \
’//// AN \¥ \\ \ A\ \\ AW \ \ \\\ \\\ \l\ \\ \\ I\I \\ 1] L | 1 \l 11 \I \l \I I \
TSN N AR AR L |
///,///’ NUARARNY \ VAV \ | | | 1 1A | | | 40
i ;2 NNV AN | 1
L \ \ Y1500m] 1200m\\111000m| {800m}{l—1700m] [600m| [500m| [400m| [300m]
| \ \ AN \\\ | \ \ AN \ 1 L \l | - \ \l\\ _\l \1 \l Il
LT 22§}\ \ la8s ]ﬁ%s Wﬁs}‘\ 15g] \ [149 \ [139 12 \ 1_ng \ 1(f1 \ [9s EER
LT AW\ \\\ ANRNVAYR IR AWRVAWAWR N\ WHAN | | | | L | | [ 30
= AVAT\E VA S\ WA R WY LY A VI RN LN I I I 1 ]
Gy S B Dichte S 3 4 5 6 7 8
S [gm’] o

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzre|duels ‘90

[wuw] (woor

G MOSEC



29

[wwiy] Jessawyaing

d0ocvr

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J420 R i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 651,0Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 4043N ;5_,
Upum = 161s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 14,2s, Scheitelnéhe: 1067m
= 38mm z
Datenquhe"er = Leergewicht [kg]
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Datenquelle:
Aerotech

© 2007-2008 Andreas Miiller

1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz

4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse

5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen

Zeit bis zum Scheitel: 14,4s, Scheitelhthe: 1094m
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
w0 3 2. Horizontal nach rgchts b.is. zum linken Rgnd der Dichteskala
JOOW £ 2 Vom Sehnitiant nach rechts bs 2ur vertkelen Line der Raketenmasse
l ot = 681,3Ns é’ 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhthe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 908N g
Lbum z ;'45?“; N\ 00 % Zeit bis zum Scheitel: 15,9s, Scheitelhthe: 934m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 250 FJ i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 707,2Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2529N :
t bu?n z gf?nzq N\ 00 g Zeit bis zum Scheitel: 15,2s, Scheitelnéhe: 1112m
:atetnqL;elle: g Leel’geWICht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J SOOG i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 722,7Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 4984N %
Lo = 1455 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 14,9s, Scheitelnéhe: 1221m
= 38 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 3 15 R i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 757,1Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot °
Fag = 291,2N ;"5,
Uoum = 2,60 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 15,6s, Scheitelhohe: 1224m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J460T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 783,5Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 4124N 2
Upum = 1,90s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 15,6s, Scheitelhohe: 1290m
= 54 mm 5
DalenqLLelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotecl
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 575 FJ 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 800,6Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 597.4N %
Uoum = 1,345 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 15,5s, Scheitelnéhe: 1366m
= 38 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 275W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 8187Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2558N %
Loum = 3,208 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 16,3s, Scheitelnhe: 1342m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 18OT % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 8258Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
ag = 1835N 2
t bu?n = 450s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 16,6s, Scheitelnéhe: 1361m
= 54 mm 5
Dl = Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 2 10 H i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 853,8Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2135N ;5_,
Upum = 400 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 15,9s, Scheitelnéhe: 1230m
= 54 mm 5
Datenquhe"er = Leergewicht [kg]
Aerotecl
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 825 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 928,0Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 7864N %
Lo = 118 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 16,5s, Scheitelhohe: 1609m
= 38 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 135W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
o = 989,2Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
ag = 1413N 2
Uoum = 7,008 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 19,1s, Scheitelnhe: 1567m
= 54 mm 5
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 1999 N 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1250,3Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1866,2N 2
Loum = 067 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 18,1s, Scheitelnéhe: 2114m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

Aerotech

1000 &
J 350W 5 8 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
- 3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
Il = 649,6Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 4330N )
Uoum = 150 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 10,4s, Scheitelhohe: 517m
d = 38mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech ; \Hlon_ dertDlurchrr]nessrftrslggla der l;c'r(wég:n Iaindie eg_tla;]r:g tl)(islzum Luftwiderstandsbeiwert.
JA20R @0 & 3" Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Stariplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 651,0Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
= 404,3 g
gz:?n z Zé:rlnqu N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,5s, Scheitelhohe: 512m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

J350W Y1 e e g veau e an vz
I ot i%s'o Ns % 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
gz:?n i 2290?;]0; N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 10,6s, Scheitelhohe: 528m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

J250FJ e et tnmass
l o = 707,2Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
= 2529 5
gz:?n z :iB?n;N N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 11,3s, Scheitelhéhe: 523m
potnee : £ Leergewicht [kg]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech w0 3 2. Horizontal nach r_echts b_is_zur_n linken and der Dichteskala
J500G £ 2 Vo Senmitpankt nach echte bis ur verikalen Lii der Raketenmasse
I ot i722'7 Ns % 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
gz:?n i ZZ‘SE;EN N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 11,2s, Scheitelhdhe: 610m
P £ Leergewicht [kg]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 3 15 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 757,1Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 291,2N z
toum = 2,60s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,7s, Scheitelhéhe: 598m
d = 54 mm >
Datenquele: = Leergewicht [kg]
Aerotech
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J460T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 783,5Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 4124N g
toum = 1.90s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 11,7s, Scheitelhéhe: 651m
d = 54 mm z
Datenquele: = Leergewicht [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 575 FJ 8 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 800,6Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 597.4N 2
Uoum = 1,345 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 11,8s, Scheitelnéhe: 707m
d = 38mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech

J275W

Aerotech

l ot = 8187Ns
Fag = 2558N
toun = 3,20
d = 54mm

Datenquelle:

1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz

4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse

5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen

Zeit bis zum Scheitel: 12,4s, Scheitelhthe: 665m

Leergewicht [kg]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
JA{‘Z:[E:T_I 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
8 3. Entlang de_r geneigten Linie bis zur Luftdichte am _SFarthatz
PRI 5. Zoi 2um Scheitelvo den roten, Seheiaihne van den grinon Kurven ablesen
gz:?n i é}li%ql\‘ N 500 % Zeit bis zum Scheitel: 11,6s, Scheitelhohe: 491m
P £ Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von_ der Durchmesserskgla der §ch 8 Lini | i i iwert.
J180T -y bR ten
P P s - Scheielvo den roten, Sehoiaihone van den grinen Kuven ablesen
Lburn ; gf?nzq N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 12,6s, Scheitelhéhe: 669m
bt ) Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
w0 3 2. Horizontal nach r_echts b_is_ zum linken and der Dichteskala
J1299N P oty e genmgte L s L o S ctenmasse
l o = 850,2Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 12540N 2
t bun z gf?nzq N\ 500 % Zeit bis zum Scheitel: 11,9s, Scheitelhéhe: 762m
P £ Leergewicht [kg]
©2007-2008 Andreas Milller 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

T
J 2 10 H 1000 % 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 853,8Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2135N g
Upum = 400 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 12,0s, Scheitelhohe: 628m
d = 54 mm z
eeeeeeeeeee : = Leergewicht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 825 R i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 928,0Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 7864N g
Lo = 118 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 12,8s, Scheitelhohe: 868m
= 38mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech

J135W

1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz

\ 3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse

o = 989,2Ns 5 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
::Z:?n ; ;?010’35'\‘ N\ g Zeit bis zum Scheitel: 14,8s, Scheitelhohe: 748m
Zgz?eiie||; = B Leergewicht [kg]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 57OW 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 10338Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 5038N g
toum = 2,05s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 13,8s, Scheitelhéhe: 999m
= 38mm >
Datenquele: = Leergewicht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J40l FJ i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
\ 3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1107,6Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 3980N 2
Coum = 2‘47?n21 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 14,7s, Scheitelnéhe: 1059m
Datenquhe"er = Leergewicht [kg]
Aerotecl
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J54O R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
\ 3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 1149,7 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot 0 ©
Fag = 5110N z
toun = 2,258 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 14,6s, Scheitelnéhe: 1105m
= 54 mm >
Datenquele: = Leergewicht [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller 3 4 5 6 7 8 9 11 12
[T PB I PEEE S— iN N \\ N\ \ \
L | N
140 //// || // \ . \\‘ N \ \
L] Tooom,_- _ N A\
/////// 125 N N \ \
130 [ | n ] ] N \ AN N\ \ \ \
LT | _—T1000m] \\ \ \ \
1] \
//// et ™~ N
120 L - i N \ \ \
i ~ X N1 X \
110 71 n N ™ ANEA AVEAN \
0 i S N N VAN ANV \
L7 \ ™~
T /= N
I INNIAN ANV AL T
| ) 155 ~
LT 14\00 g\ N ANEAYEAN \ i\ \ \\ \ \ \
L1 m|
, ISR AN AN NN N AN AN VR \
TSRS NS |
i ﬂm\ \ $\\\\ \ A} 3\ \ A} \ AW
| L N
80 cauil ‘ \\\\\ WY \ \ \ \
1 ~ I
LT ESsd2ro0m) \\ AN N\ \ \ A\ AN \ \ \| \|
] N
! 100% \ \\ \\\ \ \\ \\ \ \ \\ \ \\ \
’ INIRCNCN NN N A AT T
T 19sh/1900m N
L] SN NSNS N N N EAN A\ \ ANEHAVAY LI A \ \
LT 2000m N \
] 20s N
60 2100m N
LT 213\ AN AN RN VNN 1\ AV N TN | \ \ |
il AW £ T [
. \ \ \lGOOmL 1300m 1100m| 900m| \| [800m [600m| 500m| [400m|
U BoraoN \‘ e\ 1 AN l
50 JEEEEsy & \
\& \\ \%95 ass) \ [i7g] |\ \[i6d }55 149 \\ éﬁ\ 129 F\ljf 10
23
PRI R VA AERRVE RN T [ |
T NN AR N YV BT T Ll | ||
® G 85 '[Di/Cht;; S 5 6 7 8 9 10 1 12 13
g/m .
Startgewicht [kg]

160

150

140

130

120

110

100

90

80

70

60

50

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzrejduels ‘90 =

[wuw] (woor

dovsr



6T-L

[wwiy] Jessawyaing

MH09¢ZC

1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 260 HW 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1170,2Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2600N g
Lpun = 450s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 14,8s, Scheitelhohe: 1011m
d = 54 mm z
Datenquele: = Leergewicht [kg]
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J4 15W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
\ 3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 11737Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 3354N )
toun = 3,508 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 15,2s, Scheitelnéhe: 1103m
= 54 mm >
Datenquele: = Leergewicht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 800T i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
\ 3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 1202,0Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot =]
Fag = 7513N g
Uoum = 160 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 14,6s, Scheitelhohe: 1168m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J 1999 N i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
\ 3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1250,3Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 18662N z
Loum = 067 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 14,5s, Scheitelhohe: 1229m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
J390HW_TURBO i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1279,1Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 3655N 2
t bu?n z 2'45?“; N\ 00 g Zeit bis zum Scheitel: 15,3s, Scheitelnéhe: 1150m
DatenqL:]eIIe: E Leel’geWICht [kg]
Aerotecl
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K1499 N i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
\ 3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 1320,4 Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
tot =]
Fag = 1500,5N ;"5,
Uoum = 0885 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 14,7s, Scheitelnhe: 1212m
= 75mm 5
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K185W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 13786Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1787N g
toum = 7.71s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 17,5s, Scheitelhdhe: 1293m
= 54 mm z
Datenquele: = Leergewicht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K5 13 FJ i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 14749Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 5410N g
Loum = 2,735 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 16,5s, Scheitelhohe: 1444m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech
l o = 1496,5Ns
Fag = 6651N
toun = 2,255
= 54 mm
Datenquelle:
Aerotech
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz

4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse

5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen

Zeit bis zum Scheitel: 16,4s, Scheitelhthe: 1493m

Leergewicht [kg]

4 5 6 7 8 9 10

=0

00m

\

3
Y
\

i
W
7

|

|
|

R L\
SR WNANAR
\\\\

N\ AV \ \
N

AN
AN

N \

//
—

NN
AN

N
\

NN

N\
3

A

NRANE
NAMNRE

7 JE
/ 3

ey
[{e]
v

.
/
=

N N
N \ 275 20s 153 143

A

od
>
P
g

00TT
o
o
~
©

9 10 11

Startgewicht [kg]

160

150

140

130

120

110

100

90

80

70

60

50

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzrejduels ‘90 =

[wuw] (woor

dS69M



82-L

[wwiy] Jessawyaing

100TTH

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
Kl 1OOT i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 15375Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 960,9N 2
Uoum = 160 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 16,3s, Scheitelnéhe: 1531m
= 54 mm 5
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K550W i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1563,1Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 446,6N ;5_,
Loum = 3,50s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 17,1s, Scheitelhohe: 1557m
d = 54 mm z
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K485 HW i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 16822Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 4315N 2
Loum = 3,90s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 17,4s, Scheitelhohe: 1562m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
KSOSG i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1730,0Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 7208N g
Upum = 2/40S N\ - Zeit bis zum Scheitel: 17,5s, Scheitelhohe: 1733m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K1499 N i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1320,4Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1500,5N ;"5,
Uoum = 0885 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 10,0s, Scheitelnhe: 492m
= 75mm 5
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K5 13 FJ i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 14749Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 5410N ;5_,
Loum = 2,735 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,4s, Scheitelnéhe: 567m
= 54 mm 5
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K695 R 8 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1496,5Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 6651N ;"5,
Loum = 2255 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 11,4s, Scheitelhohe: 603m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
Kl 1OOT i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 15375Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 960,9N 2
Uoum = 160 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 11,4s, Scheitelnéhe: 640m
= 54 mm 5
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K550W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1563,1Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 446,6N g
toum = 350s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 12,0s, Scheitelhéhe: 620m
= 54 mm z
Datenquelle: = Leel’geWICht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K485 HW i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 16822Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 4315N ;"5,
Loum = 3,90s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 12,2s, Scheitelnéhe: 640m
= 54 mm 5
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
©2007-2008 Andreas Miller 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
T N N N
JI=SNE RSN Ny \ \[] )
////// | \\ §\ \ N\ \ \ \ \ \ \ 200
B ~L \\ \
F12 [800m] \\\A
N NN N\
\\ AN = \\ \ \ \ \\ I 1
\ ™~
HI3s900mL [ \ N N \ \
~ \ AL \ \ \l L
N N
SN \ U
{1000} N
TR N \
RN NN “
|| \1\1&) > N\ AN \ \ \ AV \ \ [ \ | | | |
T m ‘\
T ﬁ's
RCINON N \ \ \ \
H S N1200m| ™ N
L N INRN ANEA \NEAINA VAL NN |
N I |
N
1] \\ \
T ALY AT WA AT
\\\ \\ \ 100
i AN A \ \\ERVNARER OV R R L \
il E§§ N\ \ \
1 BANN A \
T 19\ A AVAUAN \W \WAR \[ | \ | \ \ Wl 1]
I N NN | YA |
\ 1300m| [2000m\ [80om| \|\700m| || |[600m] 500m| [400m] 300m| 2]
R WAL |
T \\ \ 17 16<\\\ \;X&T 14s] \ @f\ \ 12 \ 119 \\ [1OSJ\ \ los 8]
LUV WCWCIN NN T \\\\\ 1 A A | 1 1 il I I
S Gy & 5 Dichte & 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
S [gm’ S :
Startgewicht [kg]

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzrejduels ‘90 =

[wuw] (woor

MHSG8Y



18

[wwiy] Jessawyaing

OG08

1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.

Aerotech 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
KSOSG 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 1730,0Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 720,8N 2
tpum = 240s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 12,6s, Scheitelhéhe: 735m
= 54 mm z
Datenquelle: = Leel’geWICht [kg]

Aerotech

[6;]
~
[ee]
©

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

| T IN AN \ \
LT = NN N\ A\ \ \ 200

0 © 2007-2008 Andreas Miiller

i L SuaEM«SENANENNER ¥
SEeEreEAN N AN
Ei \\? A N \\ \ L\ \\ \\
S NN \\ \ \ \ \
L NN \ \ T

=
|

15s|

Z
]
7
]
1
|~

N
|

17
=
IS
IS}
=}
3

|

IRIEI .

)4

\
\
\
\
\
\

\

\

\
I—‘%l—\
[{e) [ee)
wn wn

= =
~ D
o o
o o
/igéé

YT ] W/

\

A
AT A
A 7
AN/ 1
—
/
e

|
L~
L
1
—
L
—1

1
\
\
!
Y
1
N

\ \
\ 12\00mL 10>)0m\ 80\Om 7é\0m\ [600m [500m| [400m| [300m|
| % LB T T HEEN]

BN L L H L
W TR T Tt o

7

\
215\ \
N

N VNS N IS WSS YR VNNV \ L\ A\ 1 1\ 1 \ \Y IHIRY | 1 | | 1 | |
S Gy S B Dichtse S 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
3 [m 3 _
Startgewicht [kg]

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzrejduels ‘90 =

[wuw] (woor

OS08M



8-8

[wwiy] Jessawyaing

dS.CTA

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K1275 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 21323Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1066,2N 2
Upum = 2,00 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 13,7s, Scheitelnéhe: 985m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K27OW 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 21549Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2479N %
Loum = 869 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 15,9s, Scheitelnéhe: 855m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K828 FJ i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 2157,2Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 8629N ;5_,
Loum = 2,50s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 14,0s, Scheitelnéhe: 983m
= 54 mm 5
Datenquelle: - Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K7OOW 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 22837Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 6356N 2
Lpun = 3595 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 14,6s, Scheitelhohe: 1060m
= 54 mm >
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K68O R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 23583Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 6757N 2
Loum = 3:49S N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 14,8s, Scheitelnéhe: 999m
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K78O R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 2361,1Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot k=1
Fag = 770.8N 2
Uhum = 3,06 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 14,6s, Scheitelhohe: 1016m
= 75mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K650T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 2387,8Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 5813N 2
Uoum = 4118 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 15,1s, Scheitelhohe: 1011m
= 98 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K560W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 2467,2Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 496,9N 2
Uoum = 4965 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 15,5s, Scheitelnéhe: 1090m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K1050W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 2507,9Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 9839N )
Loum = 2555 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 14,9s, Scheitelnéhe: 1192m
= 54 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K458W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 25182 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot °
Fag = 3935N 2
Loum = 640 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 16,3s, Scheitelhohe: 1019m
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K1999 N 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 2520,4Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1800,3N %
Upum = 140s N\ - Zeit bis zum Scheitel: 14,3s, Scheitelhohe: 1126m
= 98 mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
K250W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 2553,0 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot k=1
Fag = 2499N 2
Coum = ;2'225 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 17,8s, Scheitelnéhe: 1112m
= mm >
%]
Datenquelle: B Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
L339 N i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 2800,5 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot °
Fag = 3324N 2
Lo = 8435S N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 18,3s, Scheitelnhe: 1136m
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
L 1 170 FJ 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 4222,6Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 11369N 2
Lo = 3715 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 18,7s, Scheitelnéhe: 1942m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
g 3. Entl d igten Linie bi Luftdicht Startplat
L 1 150 R i 4. nga g?:hr?i;tgﬁzzgnih Irr(:cehtslsb?su rzwEJ ve:(t:ik:iee:lnll_iniée1 dr;?éaketenmasse
Il = 3488,6Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 11022N 2
toum = 351;; N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 13,3s, Scheitelnéhe: 763m
= >
Duerael = Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3 3. Entl d igten Linie bi Luftdicht Startplat:
L850W i 4. nga g?:hr?i;tgﬁzzgnih Irr(:cehtslsb?su rzwEJ ve:(t:ik:iee:lnll_iniée1 dr;?éaketenmasse
l o = 36950Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 786,7N 2
Loum = 470 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 14,0s, Scheitelnéhe: 812m
d = 75mm z
EalenqL:]elle: = Leel’geWICht [kg]
erotecl
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
erotec 1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3 . | d i inie bi ftdich |
L 1 3 9 O G i i \Elgﬁr;?:hr?i;tgﬁzstlgr:gzhl_lrzlcehtslsbfsu VZ:I;J ve:(t:i k;elein:_ﬁ&elr:i'l?zaketenmasse
Il = 39465Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 13557N )
Lbu?n = gsgrlnzq N\ 00 g Zeit bis zum Scheitel: 14,2s, Scheitelhohe: 921m
- &
Dl = Leergewicht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 I 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
L1300 R i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 45564 Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1301,8N 2
Loum = 3,50s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 15,5s, Scheitelnéhe: 1089m
= 98 mm z
Datenquhe"er - Leergewicht [kg]
Aerotecl
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
L 1420 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
Il = 46163 Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 14248N 2
Loum = 3.24s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 15,6s, Scheitelnéhe: 1137m
= 75mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
L 1 120W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 49222 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot °
Fag = 9827N 2
Uoum = 501 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 16,5s, Scheitelnéhe: 1232m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
L 1500T 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 5056,1 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot °
Fag = 13250N 2
Uoum = 3825 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 16,4s, Scheitelnéhe: 1271m
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
L952W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 5097,8 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot °
Fag = 760,9N 2
Loum = 670 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 17,5s, Scheitelnéhe: 1198m
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
LZZOOG 8 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 5104,1Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2126,7N %
Uoum = 2:40S N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 15,9s, Scheitelnéhe: 1318m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 15006 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 5217,2Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot °
Fag = 14492N 2
Uoum = 3,60 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 16,7s, Scheitelnéhe: 1324m
= 75mm 5
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 20306 i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 53569 Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2002,6N 2
Uoum = 2,675 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 16,5s, Scheitelnéhe: 1390m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 1297W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
Il = 5439,0Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 13043N %
Lo = 417 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 17,1s, Scheitelnéhe: 1423m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 1550 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
| = 5529,1 Ns ) 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
tot °
Fag = 1531L,6N 2
Upum = 361 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 17,1s, Scheitelnéhe: 1432m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 650W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
Il = 6006,0Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 5223N 2
Uoum = 11505 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 19,8s, Scheitelnhe: 1533m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 845 HW i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 6601,6Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 880.2N 2
Loum = 7.50s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 19,9s, Scheitelnéhe: 1670m
= 98 mm >
Datenquelle: - Leergewicht [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 13 15W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 66453Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1117,1N 2
Loum = 5955 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 19,2s, Scheitelnhe: 1784m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 1600 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 69932Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 15540N 2
Uoum = 450s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 19,3s, Scheitelnéhe: 1844m
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 3500 R 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 7312,0Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 3111,6N 2
Loum = 2355 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 18,6s, Scheitelhohe: 1919m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 1850W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 73659Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 11332N 2
Loum = 650 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 19,9s, Scheitelnéhe: 1978m
= 75mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 14 19W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 7582,7Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 10832N 2
Uoum = 7,008 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 21,0s, Scheitelhohe: 2012m
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 750W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 92559 Ns : 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 5785N 2
Loum = 16005 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 25,3s, Scheitelnéhe: 2429m
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
N 1000W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
Il = 141384Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 8762N )
Loum = 16145 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 29,6s, Scheitelnhe: 3861m
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 1600 R i 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 69932Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 15540N 2
Uoum = 450s N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 12,1s, Scheitelnéhe: 577m
= 98 mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 24OOT 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 7619,8Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 2177,1N 2
thun = 3,508 N\ 3 Zeit bis zum Scheitel: 12,0s, Scheitelhthe: 675m
500
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz

4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse

5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen

Aerotech

M2100G

7655,8 Ns
2162,1 N

354s \
98 mm

Datenquelle: Leel’geWICht [kg]

Aerotech
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Zeit bis zum Scheitel: 12,1s, Scheitelhthe: 673m
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
M 1800 FJ 8 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 8212,7Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 16585N )
Uoum = 4955 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 13,0s, Scheitelnéhe: 711m
= 98 mm z
Datenquelle: = LeergeW|Cht [kg]
Aerotech
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Aerotech

M2000R

I tot
Favg
t burn

9181,0 Ns
1953,4 N
470 s

98 mm

Datenquelle:

Aerotech

© 2007-2008 Andreas Miiller
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[1sv w] sezejdueis sap auygH

20

1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz

4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse

5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen

Zeit bis zum Scheitel: 13,7s, Scheitelhthe: 819m

Leergewicht [kg]
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Aerotech

M2500T

9573,0 Ns
22451 N
4,26 s

98 mm

I tot
Favg
t burn

Datenquelle:
Aerotech

© 2007-2008 Andreas Miiller
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1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz

4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse

5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
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Von der Durchmesserskala der schragen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala

Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz

Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse

Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen

Aerotech

M1939W

10339,7 Ns
1477,1N

7,00s \
98 mm
Datenquelle: LeergeW|Cht [kg]
Aerotech

©2007-2008 Andreas Miiller 20 30 40 50 60 70 80
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Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
N 2000W 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 13263,4Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhéhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 1727,2N 2
Uoum = 7,685 N\ - Zeit bis zum Scheitel: 16,3s, Scheitelhohe: 1224m
= 98 mm >
Datenquelle: = Leergewicht [kq]
Aerotech
©2007-2008 Andreas Miiller 20 30 40 50 60 70 80
| 12| = i It
LT l |_H—T T T~
= | LT LL—T1 T
I /—/ ‘/_/—/‘""—’_ | T .| \~\,
1 1000m 8 N
500 L fas] o] | i ] ™~
= ’/’ " :/_/' ‘\.\. i \
b LL—T I .\~ N
,/ 1 _/_/—/_ N _\-\_\~\ .\~ N
LT Haes | 1 T} N
B | | —— —r— | | N
| | =T L /— ‘\_ I — H—1 | .\_ N
400 s L T l I~ \\
l5SI H—T \:\‘ \~ \
| L4+ ] B A — LT —l ‘\ N \\
| L—T] I Ll X i N
| brss—] T I—— —~ \\
/— ™
L] 1 o H 1 N
I 1 —r— ~ ™~ \\ N
B 17sf = N I b N AN
L ] i— T~ )
ol I _/‘_——_ -\‘\_ \\ ™ N,
300 l _><‘\ B M \\ \
| 18s| | —R_\_ | \~ ™~ I \ \
| LT F{2000m} R N . N N \
19| _/:>< _R_\ \~\ I~ N N \ \
| . T— I N AN
L T1T7] H20s H i T——H I { N N
g = | -¥~§_\ \\ \ ™~ I \
21sh— 1 m N I ~ N
| = i = ! N \ ‘\\ N \\ \
el 225 T I N N
’ SSSasNSASNNANNN
u /] I Tl N \ N N \
200 =~ T~ T ~_ \\ N
LT ~ s N \\ N N N [1000m] \
-l T Ll N ™~ N
-\::—k‘\.\ \\\\ N \ \ \ \
:\"\f§~\‘\~\ \§ N N h L Al
| =~ S [ \ \\ \\ \\ 05| [L9g] [185] 179 16|
| T T §\\ N, ™ N N
SSSSANNNANNN ANARY \
X \ \\ M
\ NI N NN N \ AN \ A
S G, & 5 Dichte & 40 50 60 70 80 90
S [gm’] oS

Startgewicht [kg]

600

500

400

300

200

MO ‘UBIUelIaA|[2uUYdS sauayeuabue) Jassawyoing

ayoyzre|duels ‘90

[wuw] (woor

MOOOZN



6-0T

[wwiy] Jessawyaing

1008YN

Aerotech 1. Von der Durchmesserskala der schrégen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
1000 E 2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
N48OOT 3 3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
3 4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
l o = 19273,9Ns g 5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhdhe von den griinen Kurven ablesen
Fag = 37022N )
Loum = 5218 N\ 50 T Zeit bis zum Scheitel: 16,6s, Scheitelnéhe: 1686m
d = 98 mm z
Datenquelle: B Leergewicht [kq]
Aerotech
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A8

B4

C6
D12
D13wW
D15T
D21T
D24T
D7-RC
DOwW
E11J
E12J-RC
E15W
E16W
E18W
E23T
E28T
E30T
F12J
F20wW
F21wW
F22J
F23FJ
F24W
F25W
F26FJ
F27R
F35W
F37W
F39T
F4AO0W
F42T
F50T
F52T
F62T
G104T
G142
G339N
G33J
G35EJ
G38FJ
G40W
G53FJ
G54wW
G61W
G64W
G67R
G69N
G71R
G75J

1-1
1-2
1-3
2-1
2-5
2-7
2-6
2-2
2-3

2-8
2-9
2-14
2-11
2-15
2-10
2-13
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2-16
3-10
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3-6
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3-11
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3-13
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G76G
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G78G
G79W
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4-7

49

411

41

413

4-14

416

4-4

412

4-5

4-6

4-19

6-10

6-5

5-11, 6-15
4-24,5-7,6-7
4-21,5-4,6-3
5-12, 6-16
4-20, 5-3
5-10, 6-14
6-8

4-18,5-2, 6-2
4-23,5-6, 6-6
6-12
4-22,5-5, 6-4
5-15, 6-19
5-9, 6-13
5-8, 6-11
5-13, 6-17
4-17,5-1, 6-1
5-17, 6-21
5-16, 6-20
5-14, 6-18
6-9

5-19, 6-22
5-18

7-12

6-37, 7-15
6-33, 7-10
6-34, 7-11

J1999N
J210H
J250FJ
J260HW
J275W
J315R
J350W
J350W.5
J390HW-TURBO
J401FJ
J415W
J420R
J460T
J500G
J540R
J570W
J575FJ
J8ooT
J825R
Joow
K1050W
K1100T
K1275R
K1499N
K185W
K1999N
K250W
K270W
K458W
K485HW
K513FJ
K550W
K560W
K650T
K680R
K695R
K700W
K780R
K805G
K828FJ
L1120W
L1150R
L1170FJ
L1300R
L1390G
L1420R
L1500T
L2200G
L339N
L850W

6-38, 7-22
6-35, 7-13
6-27,7-4
7-19
6-32, 7-9
6-29, 7-6
5-22, 6-25, 7-3
5-20, 6-23, 7-1
7-23

7-17

7-20
5-21, 6-24, 7-2
6-30, 7-7
6-28, 7-5
7-18

7-16
6-31, 7-8
7-21
6-36, 7-14
6-26

8-16
7-28, 8-4
8-8
7-24,8-1
7-25

8-18

8-19

8-9

8-17
7-30, 8-6
7-26, 8-2
7-29, 8-5
8-15

8-14

8-12
7-27,8-3
8-11

8-13
7-31, 8-7
8-10

9-6

9-1

8-21

9-4

9-3

9-5

9-7

9-9

8-20

9-2

L952W
M1297W
M1315W
M1419W
M1500G
M1550R
M1600R
M1800FJ
M1850W
M1939W
M2000R
M2030G
M2100G
M2400T
M2500T
M3500R
M650W
M750W
M845HW
N1000W
N2000W
N4800T

10-1,

9-8
9-12
9-16
9-20
9-10
9-13
9-17
10-4
9-19
10-7
10-5
9-11
10-3
10-2
10-6
9-18
9-14
9-21
9-15
9-22
10-8
10-9



